

5. Battle Isle 2: Titan's Legacy.

Цвета фракций:

1. Друлы - союзные Val Haris'у войска или войска, которыми управляет он сам. Например в первой миссии союзными являются юниты Mirk Shano. В четвёртой на севере карты небольшой отряд под руководством... забыл имя. Товарищ с седыми усами и волосами, но отличающийся по виду от Quaila.

2. Заговорщики - враги. Argok Kraal, STAG (новости/пропаганда).

3. Kel Gal Garin, Brit Darburg (в одной из миссий) - союзники, жёлтый (в документе светло жёлтый, чтобы отличать от моих заметок).

4. Mol Durag; генерал Dengeh - враги, партизаны; мятежный генерал.

5. Kai - враги. Работают в кооперации с Mol Durag. Генерал Dengeh, в зависимости от миссии, оперирует юнитами зелёного или светло-зеленого цвета.

6. Федеральная гвардия - враг. Представляют элитные силы, что подчиняются Argok Kraal'у.

В версии от GOG отсутствует заставка где Val Haris предстает перед судом. На youtube смог найти только один ролик с ней на немецком:

[Battle Isle 2 - Das Erbe des Titan - Intro \(Soundfonts\) \[Deutsch\]](#)

Ниже привожу перевод такового:

{начало заставки}

Где-то в Hallwa...

- Вам есть что сказать?

- Ну тогда...

- От имени Федерации я объявляю следующее решение:

- Val Haris, вы признаны виновными в государственной измене и приговорены к смертной казни.

- Учитывая ваши заслуги перед народом друллов приговор будет преобразован в пожизненную ссылку на остров TROKORT. Решение вступает в силу немедленно. Охрана: увести!

В то же время в лесной зоне недалеко от Alligra...

“Руководитель операционного отдела в штаб-квартире.....”

“Найдено крушение.....”

“Старт разведывательного беспилотника..... СЕЙЧАС!”

Val Haris’a в настоящее время ведут в транспортер заключенных...

{конец заставки}

TROKORT - одного этого имени достаточно, чтобы жители Chromos дрожали от страха. Построен на руинах древнего форта, самая современная имперская тюрьма. Слухи о пытках и убийствах окружают этот «лагерь невозврата», заключенных которого час за часом, день за днем заставляют добывать оксид альдиния в шахтах под горой, ожидая, что взрывоопасный минерал взорвется в любой момент, подорвав шахту и похоронив добывающих его заживо.

У Val Haris’a было достаточно времени, пока его гнали, чтобы еще раз рассмотреть ситуацию. Группа заговорщиков в правительстве сумела изгнать всех демократических членов правящего совета из 11 министров и посредством кампаний ненависти против них вынудила их покинуть страну. Ситуация обострилась настолько, что наконец даже группа ближайшая к стратегу не была изгнана в качестве предателей благодаря поддельному саботажу, повлекшему за собой гибель сотен друллиан.

Сам Val был арестован в своем городском доме в ночь нападения и приговорен специальным судом. Поскольку заговорщики верно опасались, что у Val’a все еще слишком много сочувствующих среди населения, они держали все это в секрете. Единственная надежда Val’a состояла в том, что его старые товарищи, Benuntai Quaila и Kel Gon Garin, смогут избежать ареста и организовать сопротивление заговорщикам.

Глава I “Остров Trokort”

1 миссия. HOLLEKO.

Benuntai Quaila:

Naris, друг мой, это Benuntai Quaila. Ситуация очень серьезная, но ещё есть надежда. Известие о вашем похищении вызвало волнения среди некоторых подразделений армии. Kel Gon Garin с рядом единомышленников решили выступить против власти. Мы знаем о вашем трудном положении и знаем, что вы в настоящее время находитесь в юните Ranger, сопровождающем военный конвой в лагерь Trokort. Mirk Shano находится в вашем районе и попытается поддержать вас пехотой и кораблями. Согласно данным нашей разведки будет весьма сложно сбежать с острова; тем не менее ты должен попробовать. Если тебе удастся добраться до центра пересылки (судя по карте и контексту; другой вариант - связи) на острове к югу от Trokort'a, то ты будешь в безопасности. Также имеет смысл добраться до города Naxou, что на западе от тебя, затем мы захватим несколько полезных юнитов.

Задачи:

1. Захватить центр связи.
2. Ни при каких обстоятельствах не потерять юнит Ranger!

Benuntai Quaila:

Стратег! Мы полны восхищения; вам удалось пережить первые атаки противника; в то время как мы смогли убедить некоторых солдат и кораблей присоединиться к нам. Время поджимает, как и превосходство врага все еще подавляющее. Мы должны добраться до центра пересылки до того, как он получит подкрепление. Направляйтесь в город Naxou на западе и найдите подкрепление.

Kel Gal Garin:

Приветствую великий Стратег! Я постараюсь задержать часть войск противника моими войсками, чтобы облегчить ваш побег / сделать его... легче. Только что сообщили, что разведывательный юнит, которого мы провезли контрабандой, был потерян во время нашей атаки на лагерь. Будем надеяться, что битва не приведет к большим потерям. Держись, Naris!

Стратег! Наша позиция становится всё более и более опасной. Тяжелые воздушные и морские силы приближаются с разных направлений. Есть новые инструкции для вас. Сообщается, что центр передачи очень хорошо защищен от воздушных атак, но его защита от нападения с моря

очень слаба.

Benuntai Quaila:

Стратег Naris! Вы снова оправдали свою репутацию. Поздравляем с успешным завершением вашей миссии!

2 миссия. BROCKEN.

Техническое обновление...

QUASAR

Лёгкая артиллерия

QUASAR “младший брат” PULSAR. Дешевле в производстве, но имеет только ограниченное применение против тяжело бронированных противников.

Задача:

Захватить штаб-квартиру Merk-Etal

Benuntai Quaila:

Побег с тюремного острова был удачным и несколько юнитов врага присоединились к нам. Теперь мы должны сосредоточиться на возвращении Hallwa и аресте Argok Kraal'a. Если мы захватим его мы также ударим по STAG. Мы должны предотвратить их трансляции пропаганды для манипуляции населением. Любая дальнейшая манипуляция населения должна быть прекращена как можно быстрее. Перед тем как мы достигнем конца длинной и тяжёлой дороги нам нужно захватить укрепленное побережье Nerk Etal и установить плацдарм на Etron..

Стратег Naris! Согласно имеющейся у нас информации танковый завод АТС-5837, что расположен неподалёку на востоке, может производить лёгкие артиллерийские юниты. Они могут нам пригодиться.

Новости:

Федералисты! Val Haris, зачинщик нападения на плотину и создатель диктаторского чрезвычайного положения в Великой Hallwa сбежал из ссылки. Согласно нашей последней информации Haris уже командует атакой на одно из наших укреплений. Некоторым членам клики “Еретиков” удалось ворваться в тюрьму где они хладнокровно расправились с легко вооруженными охранниками. Министр Kraal выразил свой ужас в связи с этим событием и объявил о ряде решительных мер по обеспечению захвата предателя! Вооруженные силы находятся в боевой готовности!

3 миссия. AMGEFIN.

Техническое обновление...

SAMURAI-3

Тяжёлый танк

SAMURAI-3 является улучшением своего предшественника особенно в том, что касается его боевой мощи и брони.

Задача:

Уничтожить все юниты противника.

Benuntai Quaila:

Между войсками федерации существует большая путаница. Многие из нижних чинов не хотят бороться с Великом Стратегом. Третья танковая дивизия твердо на стороне правительства Argok Kraal'a. Она должна быть уничтожена, если мы планируем продвигаться далее на Ekron'e. Весьма вероятно, что улучшенные тяжёлые танки SAMURAI-3 будут испытаны в этой битве.

...

Стратег! Дальнобойные артиллерийские установки были замечены на горе Gefet. Отправьте пехоту для атаки батарей.

Новости:

Федералисты! Появляются шокирующие новости о преступных деяниях беглеца Val Haris'a! Банды солдат под его командованием атаковали легко вооруженное войско, что защищало крепость Nerk Etol и снова вызвали ужасные разрушения. Министр Kraal объявил это военным преступлением; сначала он колебался из-за большого вклада Haris'a в борьбу с TITAN-NET.

...

Великий Стратег Haris! Вы не знаете меня персонально, но у нас есть общие знакомые. Передайте привет от меня Venuntai Quaila. Я хотел бы снова обсудить с ним политическую ситуацию в моём офисе. ХА! ХА! ХА! К слову. Несколько моих старых последователей сражаются с третьей танковой дивизией и они с нетерпением ждут встречи с вами.

4 миссия. HASENOL.

Техническое обновление...

VADER DF

Боевое судно на воздушной подушке

VADER DF особенно впечатляет своей боевой мощью и способностью служить транспортным средством.

...

Haris, у меня проблема. Я вместе с 4 танковой дивизией в северо-западном углу зоны операций окружен юнитами врага. Пожалуйста пробей дыру в окружающих силах, чтобы хотя бы некоторые из моих юнитов могли сбежать.

Kel Gal Garin:

Стратег! Экипажи нескольких военно-морских подразделений дезертировали. С нашими новыми подводными лодками у нас теперь есть мощное оружие против кораблей противника.

... (вероятно Argok Kraal)

Давайте отбросим любезности, Haris! Достаточно сложно говорить с преступником, как ты. Из-за моей заботы о народе друллиан я сделаю вам предложение. Сдавайтесь без боя и дайте нам информацию о движении сопротивления Quaila и Gon Garin'a. В обмен я дам персональные гарантии того, что с вами будут обращаться хорошо и вы не удостоитесь смертной казни, которая, с учетом ваших преступлений, была бы оправданным приговором. Подумайте об этом.

5 миссия. WORINGA.

Benuntai Quaila:

Сюрприз, созданный нашим освобождением жителей Etron'a, имеет некоторые интересные последствия. На Worb, центральном континенте, люди уже так не так охотно верят тому, что STAG говорит им. По этой причине мы планируем немедленное наступление! Северо-восточная оконечность была выбрана как точка высадки. Наша база с ресурсами находится на острове Rewekh. Два важных города должны быть захвачены оттуда. Также имеет значения поиск места, где разбился "Liandea 2".

Задачи:

1. Захватить город Tengil.
2. Захватить город Argonit.
3. Найти и обезопасить место аварии.

Benuntai Quaila:

Стратег Haris! Генерал Dengh превратил крошечный остров Amburga к югу от Rewerh в крепость. Артиллерийские установки представляют для нас большую опасность! Будьте особенно осторожны с перевозчиками; они не смогут противостоять атаке его артиллерии. Кроме того убедитесь, что наши линкоры надежно защищены.

...

Haris, то, что мы нашли здесь - сенсация. С небольшой разведывательной группой я смог прорваться в космический корабль. Происхождение явно не связано с Chromos, как и неопознанный летающий объект, который вы можете видеть позади меня. Когда наши войска

достигнут места крушения мы сможем взять этот гаджет!

Новости:

Федералисты! В последние несколько дней ошибочное преступное восстание во главе с Val Haris'ом взяло под свой контроль Etron. Все подозрения нашего Национального Совета во главе с уважаемым Министром Kraal'ом в отношении предательства бывшего Стратега оказались полностью оправданными.

6 миссия. BRITIGI.

Штаб свободного временного правительства в Vendhar сообщает:

Движение сопротивления во главе с Великим Стратегом Val Haris'ом и Benuntai Quail'ой достигло своего первой существенной победы. После тяжёлой борьбы континент Etron был спасен от попадания в руки жаждущих власти банды министров в Hallwa и его недемократического правительства. Свободные войска также добавили потерь лидерам федералистов на центральном континенте Worb и создали там свои первые плацдармы. Большое количество федералистских войск сдалось наступающим свободным солдатам или перешло на сторону правосудия. В районах, которые уже были освобождены, было создано новое временное демократическое правительство. Монополия средств массовой информации STAG была разрушена и заменена бесплатными, не подвергаемыми цензуре новыми источниками, в то время как в областях федерализма Argok Kraal'a пропагандистская кампания STAG против сил свободы была усилена.

Ранним утром в районе недавно освобожденного поселения друллиан Alligra был обнаружен разбившийся космический корабль неизвестного происхождения. На борту был обнаружен спутник в рабочем состоянии. Первичное изучение показало, что корабль может происходить из недавно обнаруженной солнечной системы Tersegon.

Два вопроса остаются без ответа на данный момент:

Почему правительство Argok Kraal'a скрывало истинную сущность космического корабля и что случилось с реальным "Liandea 2?"

Глава II “Сопротивление”

Техническое обновление...

VISION

Спутник

Мы проанализировали юнит, что был найден на космическом корабле и теперь имеем возможность предоставить войскам несколько прототипов подобных разработок. VISION используется как разведчик в стратосфере и как истребитель.

MEDUSA-2

Танк FlaRak

Отдел разработок наконец-то ввел в эксплуатацию этот долгожданный зенитный танк.

Benuntai Quaila:

В течении последних нескольких часов штаб-квартира получила несколько просьб о помощи от человека, что сыграл важную роль в борьбе против TITAN-NET. Её имя Brit Darburg. Она была похищена лидером партизан Drag'ом и помещена в защищённое здание в лесах Afolin. Исходя из последней информации мы опасаемся за безопасность данного офицера. Мы также решили освободить главнокомандующего Katai Darburg'a. Все силы партизан в этом квадрате должны быть уничтожены.

Задачи:

1. Найти и захватить дом Drag'a.
2. Уничтожить все юниты партизан.

Brit Darburg:

Naris, пожалуйста помогите мне. Я не могу снова быть пленником этого отвратительного монстра. В данный момент его нет здесь, но я опасуюсь наихудшего. Пожалуйста поторопитесь!

Benuntai Quaila:

Стратег Haris! Эта информация может быть вам полезна. Большие участки русла реки Wetilon открыты во время отлива, так что танки могут пересечь ее.

...

Да, Haris. Я в аэропорту. Тебе не приятно? Вы продолжайте руководить своими войсками, а я лучше познакомлюсь с вождем Katai Darburg'ом. Я уверен, что ей понравятся мои методы...

7 миссия. GEGAGOL.

Техническое обновление...

UX-2

Ракета средней дальности

Крайне опасное оружие с большой дальностью действие, что в одиночку может определить исход всей битвы. Имеет смысл использовать в комбинации с разведывательными юнитами.

Benuntai Quaila:

Мы нашли центр производства новых UX-2 в одном из танковых заводов. С их помощью мы можем атаковать не только войска врага, но и мосты глубоко в тылу. Однако в неверных руках UX-2 очень опасны. Вам следует захватить оба танковых завода противника и избавиться от вражеских UX-2.

Задачи:

1. Уничтожить вражеские UX-2.
2. Захватить танковый завод №1.
3. Захватить танковый завод №2.

Brit Darburg:

Стратег Haris, вы можете быть уверены в моей благодарности за то, что освободили меня от этого отвратительного Drag'a. Мой друг работает в Национальном Совете Друллиан рядом с вашим врагом Argok Kraal'ом. Она может помочь вам взглянуть на документе, что касаются падения космического корабля. Я буду на связи и... Я с нетерпением жду встречи с вами снова.

Новости:

Федералисты! Несколько минут назад легитимный демократический министр, Почётный Министр Kraal, подтвердил слухи насчет Val Haris'a. Его мародерствующие банды завоевали первые территории на центральном континенте Worb. Он наслышан о крике масс. Генерал приказал начать общую мобилизацию мирного населения! По этой причине, и для сохранения нашей демократии, наиболее популярный певец нашей эпохи, Malko, выступит со специальным концертом против угрозы. После мы услышим речь Argok Kraal'a.

Федералисты! Мы прерываем нашу программу для специального сообщения из бункера планирования Национального Совета:

- Дорогие сограждане. Военнослужащие Федерации Друллиан только что узнали о новом зверстве. Крестьянские отряды во главе с "Еретиками" только что захватили один из наиболее опасных видов оружия. Друллианцы теперь будут прилагать все больше усилий и объединятся, чтобы бросить вызов врагу. Наша битва за справедливость и процветание войдёт в славные страницы истории друллиан.

8 миссия. ANTUROX.

Benuntai Quaila:

Силы коррумпированного правительства начали крупную контратаку. Argok Kraal возможно уже готовится к решающей битве к которой мы ещё не готовы. Несмотря на то, что у вас есть только слабая армия вы должны устоять перед натиском врага. Как только будет возможно мы отправим вам несколько UX-2 из нашего исследовательского центра как подкрепление. Они наверняка помогут вам уничтожить юниты противника!

Задача:

Уничтожить все юниты врага!

Argok Kraal:

Naris, ты доставил мне много хлопот в последнее время и ты даже не был готов принять мое самое щедрое предложение. Поэтому я решил собрать большое количество элитных войск и положить конец этой шараде. И я обычно получаю то, что хочу...

Новости:

Федералисты! Федеральная армия собирается одержать славную победу! Наши миротворческие войска окружили полчища мятежных еретиков у подножия гор Elprom.

Наши героические войска собираются прорваться через последние рубежи обороны агрессора на перевале Arpona и в городе Nurgo. Специальный военный суд для Val Naris'a уже собран.

Benuntai Quaila:

Стратег Naris! Поздравляю с успешным отражением атаки. Ракеты UK-2 скоро будут доставлены в наш центр разработок. С помощью этого оружия с вашими стратегическими навыками уничтожение вражеских сил должно стать возможным.

9 миссия. GRADOFE.

Наш кайский противник, партизан Drag, сформировал новую частную армию на острове Altul. Вам нужно уничтожить эту армию до того, как она вмешается в войну на Worb. Но будьте осторожны. Головорезы Drag'a лучше вооружены и мотивированы чем ваши войска. База федеральных войск на соседнем острове может быть проигнорирована на какое-то время.

Задача:

Уничтожить все войска Drag'a.

...

Naris, ты не уйдешь с этого острова живым. Мои войска не деморализованные банда как войска

правительства. Вы снова встали против реальных наёмников Kai. И я особо злюсь из-за того факта, что вы украли у меня Главнокомандующую Katai Darburg до того как я закончил с ней.

Brit Darburg:

Стратег! Мой друг смог попасть в архив Argok Kraal'a и завладеть несколькими файлами касательно предполагаемого крушения Liandea 2. Она в данный момент направляется к вам.

Новости:

Федералисты! Короткое время назад жестокий террорист Val Haris атаковал мирных жителей острова Altul. Наши войска, дислоцированные в этом районе, должны были с ужасом наблюдать за тем, как "Великий Стратег" подверг этот маленький беззащитный остров смерти и разрушениям. Министр Kraal распорядился немедленно посмотреть мост на Altul.

10 миссия. DRONNOX.

Benuntai Quaila:

Стратег Haris! Brit и её друзья в пути в своём транспортном средстве SPRING 1 с важными документами о падении чужеродного корабля. Этот транспорт, что направляется из Partan, должен быть защищен любой ценой! Также вам нужно захватить два важных города на востоке. Больше информации о городах есть в информационных заметках!

Задачи:

1. Транспортный танк не должен быть уничтожен.
2. Захватить города Grebu и Ranga.

Argok Kraal:

Ваши стандарты падают, Val Haris. Теперь вам даже приходится доставать кого-то, чтобы украсть абсолютно не имеющие значения документы для вас. Я сделаю всё, чтобы остановить этот транспорт. Мои танковые заводы в этом секторе уже получили специальный заряд энергии. Мои войска не дадут вашим линиям обороны удержаться.

11 миссия. DURDERO.

Штаб квартира Временного Свободного Правительства в Vendhar информирует:

Наша борьба с угнетением и угрозой для свободных друллиан достигла серьезного продвижения. К настоящему времени более половины народа друллиан бежали от диктаторского правительства и его коррупции.

Кроме того, наши службы безопасности получили секретные документы, связанные с крушением неопознанного космического корабля. Из этих документов ясно, что во время крушения настоящий “Liandea 2” был уничтожен на противоположной стороне 2-й луны. Захваченные документы также указывают на то, что лидер Федерации Argok Kraal принимал непосредственное участие в уничтожении “Liandea 2”. Секретные указы были отправлены на пиратский космический корабль. Подноготная этих событий до конца не ясна. Вполне возможно, что если бы было установлено внеземное происхождение космического корабля, то было бы доказано, что космическая программа Val Haris’a по исследованию инопланетных форм жизни, за которые он так сильно подвергся нападкам со стороны Kraal’a и STAG за “бессмысленную трату денег”, бы была в конце концов оправдана. Если бы правда теорий Haris’a была бы принята, то это могло бы привести к потере доверия к Федерации и это было то, что они хотели предотвратить, уничтожив “Liandea 2”. Argok Kraal также был бы открыт к обвинению, что он не признал или недооценил реальную угрозу. Мы продолжим осматривать обломки для получения дополнительной информации.

Глава III “Прогресс”

Двое противников, что до этого сражались по отдельности, анархичный генерал Dengeh и партизанский лидер Mol Durag объединили войска. Наши юниты подвергаются атакам со всех сторон. Их миссия заключается в уничтожении всех юнитов Dengeh’a и захвате виллы Mol Durag’a. Главнокомандующий Katai Kandiris будет защищать плотину высохшего русла реки за пределами вашего района деятельности.

Задачи:

1. Уничтожить все юниты Dengeh'a (каев).
2. Захватить виллу Mol Durag'a.

Mol Durag:

Стратег Haris! Я не знаю с чего вы взяли, что Министру Kraal'у не хватило щедрости. Он только что предоставил мне несколько ракет UX-2 которыми я воспользуюсь чтобы сделать вещи для вас погорячее.

Benuntai Quaila:

Документы о крушении космического корабля, что мы достали некоторое время назад, поднимают несколько интересных вопросов: приказ сбить реальный "Liandea 2" в определённое время был дан незадолго до того, как чужеродный космический корабль упал на землю. Знал ли Kraal заранее, что что-то приближается? Решил ли он уничтожить "Liandea 2" когда стало ясно, что чужеродный корабль не сможет приземлиться?

...

Стратег Haris! Главнокомандующий Katai Kandiris сообщает о тяжёлых боях вокруг дамбы, что он охраняет. Если Анархисты захватят контроль на дамбой, то они смогут затопить русло реки в любой момент.

12 миссия. HOLENIN.

Benuntai Quaila:

За исключением территории вокруг столицы и большого острова Holner все важные территории под нашим контролем. Перед тем как мы сможем атаковать защитные позиции Hallwa нам нужно освободить Holner и уничтожить вражескую федеральную гвардию. Эти элитные войска Kraal'a весьма мотивированы и верят в медиа STAG. Kel Gon Garin начнет диверсионную атаку в ближайшие несколько часов, чтобы привлечь внимания сил правительства.

Задачи:

Уничтожить все юниты федеральной гвардии.

Argok Kraal:

Naris, ты сумасшедший еретик. Моя федеральная гвардия ещё ни разу ни была побеждена. Было потрачено много времени и денег, чтобы организовать ее. Моя гвардия скоро захватит Великого Стратега и это всё компенсирует. Будь здравомыслящим Naris, сдавайся сейчас!

Новости:

Федералисты! Скептики продолжают распространять свою пропаганду против нашего народа и его представителей. В ответ на публичное давление и негодование среди ведущих членов нашего общества, Министр Kraal принял новый закон против пропаганды враждебной государству. Согласно этому закону наша мощная демократия сурово накажет любого кто оспаривает любой факт объявленный представителями государства. Также Kraal прямо заявил, что потерпел крушение космический корабль "Liandea 2" и подтвердил, что он стоит за людьми (имеется в виду на стороне людских масс; хотя в ином контексте можно понять как факт того, что рухнул людской корабль, а не корабль чужеземцев).

Benuntai Quaila:

Стратег! Есть новости. Вражеские корабли скоро появятся на юго-востоке. Отправьте разведывательные в этом направлении без промедления.

У меня лично это сообщение не выдавалось. Взял из прохождения на youtube. На юго-востоке у врага по умолчанию есть 3 пасудины. Судя по всему сообщение выдается если они приближаются к какой-то определенной локации, хотя, если посмотреть карту в редакторе, можно увидеть, что завязка идет на 34 (?) ход. К этому моменту я давно избавился от 2 HYDRA поэтому, возможно, его и не было. Ещё есть авианосец, но он по умолчанию не двигается с места.

13 миссия. WALHAKI.

Benuntai Quaila:

Победа близка. Столица теперь окружена и Стратег Naris получит приказ провести последнюю

великую атаку на силы Правительства. Однако Argok Kraal сильно укрепил столицу Hallwa, как, в свою очередь, и Федеральная Гвардия тоже готовится к финальной битве.

Задачи:

1. Захватить здание парламента.
2. Захватить виллу Argok Kraal'a.
3. Захватить центр связи STAG.

Новости:

Федералисты! Орды Kel Gon Garin'a и еретики Val Haris'a прорвались к воротам Hallwa! В обращении к нации Argok Kraal, защитник и благодетель народа друллиан, призвал население оказать агрессорам достойное сопротивление. Наша Федеральная Гвардия готовится выдворить преступные силы за пределы города.

Argok Kraal:

Послушай, Haris, я очень уважаю вас, но только потому, что ваша судьба предрешена, это не повод брать с собой на тот свет сотни других друллов. Возможны и частные решения. Я сделаю вам последнее предложение: немедленно возвращайтесь на свою родную планету и вы получите столько денег и сырья, сколько сможете взять с собой.

Новости:

Федералисты! Нам осталось продержаться лишь короткое время. Argok Kraal анонсировал новое супер оружие, что скоро будет развернуто. Это приведет к изменению условий в которых мы оказались в этом несправедливом конфликте и предатели еретики получат свои заслуженные десерты!

14 миссия. SEFLUXA.

Наконец момент настал: Hallwa лежала побежденной у ног союзных войск. Падение Hallwa означало окончательное поражение коррумпированного режима - но у скорости была цена. Разведчики сообщили, что подразделения армии генерала Dengeh'a собирались на север.

Val Haris отдал приказ выступать...

Benuntai Quaila:

После освобождения столицы и разгрома заговора нашей конечной целью будет победа над генералом Dengh'ом. Генерал в настоящее время находится на Etron. Стратег Haris, найдите его квартиру без промедлений.

Задача:

Найти штаб-квартиру Dengh'a и захватить её.

...:

Стратег, согласно нашей последней информации к западу от нас есть ряд зданий в которых находятся ценные транспортные средства и запасы энергии. Дорога в этом направлении обещает быть очень полезной!

Mol Durag:

Честно говоря я поражен, что нашел тебя в добром здравии. Похоже моя оценка была далека от действительности. Мои недавние приказы и стратегические выводы послужат вам хорошим примером в будущем.

15 миссия. INDUSOL.

Benuntai Quaila:

Несколько сообщений говорят о том, что Dengh нашёл заброшенную индустриальную зону TITAN-NET. Поэтому он забросил войска Mol Durag'a. Он обязательно соберет свои войска, чтобы обезопасить здания до нашего прибытия. Стратег Haris, поспешите и отгоните силы Dengh'a!

Задача:

Захватить штаб-квартиру Dengh'a.

...

Стратег, теперь, когда Dengh добился массивных прорывов и захватил северные районы области, необходимо, чтобы вы поддержали мои войска на западе. Я не смогу надолго задержать продвижение анархистов.

Benuntai Quaila:

Хорошие новости. С помощью других сил мы смогли окружить генерала Dengh'a. Если вы победите Dengh'a Etron будет свободен и наступление мира приблизится.

16 миссия. WEFOLIK.

Benuntai Quaila:

Несколько часов назад нам удалось захватить генерала Dengh'a и освободить Etron. На Worb еще остаются группы анархистов. Они должны быть уничтожены. Стратег, после того, как эта миссия будет завершена, ничто не мешает вам вернуться в Hallwa.

Задача:

Уничтожить все силы противника.

...

Стратег! Движение сопротивления в столице на вашей стороне и оно становится сильнее с каждым часом. Сообщения о вашей победе уже поступают в наши медиа. Теперь всё зависит от вас!

Война закончилась! После того, как войска Великого Стратега вошли в Hallwa и последние ожесточенные бои произошли вокруг здания Парламента, обманчивое спокойствие нерешительно установилось над столицей. Здание парламента загорелось и когда Val Haris,

Benuntai Quaila и Kel Gon Garin осматривали разрушенный центр города, пламя все еще пылало на крыше. Густые облака дыма лились из разрушенных стен, разносясь по широким улицам и создавая прозрачную ауру для побежденных войск до того как те были обнаружены и захвачены солдатами свободной армии. Все захваченные в плен офицеры сообщили, что незадолго до окончания боевых действий Argok Kraal был замечен в попытке вместе с несколькими сторонниками разыскать парк транспортных средств во внутреннем дворе здания парламента. Это произошло после того как кольцо вокруг центра города уже было создано и считалось, что было бы абсолютно невозможным убежать отсюда в транспортном средстве. Министр впоследствии исчез. Внутренний двор и почти все транспортные средства были уничтожены в результате яростной стрельбы, которая ознаменовала минуты гражданской войны.

Медленно стали появляться реальные факты о махинациях министра. Предполагаемое нападение на плотину было смесью правды и полуправды. Это было дело рук офицеров Федеральной Гвардии, которые прорвали плотину к востоку от Hallwa, но средства массовой информации сильно преувеличивали число жертв; к числу убитых нападениями друллов добавили мертвых животных, которые были вымыты в окрестности несколько дней спустя. Также стало ясно, что между командой разбившегося космического корабля и правящей бандой Kraal'a могли быть тайные контакты; эти контакты, должно быть, были настолько важны, что после того, как космический корабль случайно потерпел крушение, он уничтожил незначительный грузовой корабль "Liandea 2", чтобы отвлечь внимание от события. Почти наверняка Kraal собирался получить технологическое знание неизвестного рода от инопланетного народа, что укрепило бы его власть на Chromos. В равной степени можно сказать уверенно, что при этом он поставил бы Chromos, его людей и сырье на милость пришельцам. Народу друллиан снова удалось защитить себя от врагов внутри.

Реконструкция теперь может начаться заново.